

"05" квітня 2023 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Борисенко Наталія - вчителька української мови та літератури, вчитель-методист вищої кваліфікаційної категорії.

Назва: Сприйняття ліричного твору через життєві навички і навпаки (під час дистанційного навчання і завжди)

Мета: Розглянути прийоми для підвищення рівня сприйняття школярами ліричного твору через життєві навички.

Зміст:

1. Проблеми вивчення ліричних творів. (Звідки?)
2. Мистецтво і буденність. (Чому?)
3. Творчість і реальність. (Навіщо?)
4. Напам'ять без заучування. (Як?)

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, Предметне навчання, Практичні прийоми

Сформовані компетентності: професійні, навчання впродовж життя, мовленнєва

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, класні керівники, педагоги-організатори, педагоги закладів позашкільної освіти, вчителі зарубіжної літератури, вчителі мов національних меншин, вчителі української мови та літератури, керівники гуртків, заступники директора, вихователі

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники та учасниці вебінару обговорять проблеми вивчення та

сприйняття учнями ліричних творів, можливості зацікавити учнівство поетичним світом; отримають практичні поради щодо поєднання творчості та реальності, щодо підвищення рівня запам'ятовування поезії без заучування напам'ять; випробують поєднання творчості із іншими життєвими навичками та спробують вправи, які можна запропонувати як під час дистанційного навчання, так і очного.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.